

市委书记毛万春主持召开市委常委(扩大)会议强调——

# 上半年:有喜有忧 下半年:迎难而上 务必清醒 务求突破

□记者 李江涛 杨海彬

本报讯 昨日下午,市委书记毛万春主持召开市委常委(扩大)会议,回顾总结今年上半年工作,研究部署下半年工作。

毛万春指出,回顾我市今年上半年工作,有喜有忧,大家务必保持清醒。“喜”主要表现在三个方面:一是从总体上讲,我市经济保持平稳运行,呈现出向好向上的态势。二是围绕富民强市总体目标、“六加一攻坚战”和洛阳在中原经济区建设中的定位,全市上下发展思路进一步理清、共识进一步形成。三是形成了群众比较认可的亮点工作。富民强市考核指标体系充分运用,全市上下形成了比、学、赶、帮、超的良好局面;转变作风,优化环境,尤其是“三把利剑”发挥作用,全市干部队伍作风进一步好转。

毛万春指出,看到“喜”的同时,我们

更要看到“忧”,这主要表现在“六加一攻坚战”还没有实质性展开,还没有拿出像样的“成绩单”。

一是在项目建设攻坚战方面,我市项目投资建设的投资情况不够理想,与全国、全省先进城市相比差距明显,存在项目个头小、布局散、特色不明显、集聚度不高等急需提升的问题。

二是在经济转型攻坚战方面,离提升发展、转型发展、融合发展、绿色发展差距甚远,尤其是产学研军一体化发展没取得实质性突破,“三篇文章”一起做进展缓慢,碧水蓝天工程推进力度还不够大。

三是在机制转换攻坚战方面,还存在总体进展不快、重点行业和企事业单位没有实质性突破、个别分管领导推进不力、个别部门坚持“部门利益至上”掣肘改革改制等突出问题。

四是在城市提升攻坚战方面,城市规

划、经营城市、和谐拆迁等方面还需要进一步拓宽思路,加大工作力度。

五是在民生改善攻坚战方面,要把民生改善当作我们最重要的执政理念,上升为所有工作的出发点、全过程和落脚点,加快解决群众反映的上学难、上学贵,看病难、看病贵,买房难、买房贵等热点难点问题。

六是在环境创优攻坚战方面,要加大查摆问题和整改力度,抓实政务环境创优活动;“打黑除恶扫痞”专项行动还需不断深入,进一步优化社会环境;安全生产还存在不少薄弱环节,安全生产长效机制有待健全完善。

七是在国际文化旅游名城建设攻坚战方面,还存在认识不到位、具体路线图不清晰、个别部门掣肘等问题。

毛万春强调,推进下半年工作,我们必须迎难而上,务求突破,要做到“增强三种意识、

遵循三个规律、抓住三个关键”。

“增强三种意识”,就是要增强忧患意识、责任意识和担当意识,加快洛阳跨越发展、率先发展的步伐,使洛阳在中原经济区建设中有更大担当、更大作为。

“遵循三个规律”,就是要遵循市场经济规律、群众满意规律和具体问题具体分析规律。只有遵循这些规律,才能实现科学发展,达到事半功倍的效果。

“抓住三个关键”,就是要抓问题、抓效能、抓奖罚。抓问题,就是要坚持“讲问题不讲成绩、讲主观不讲客观、讲自己不讲别人”的“三讲精神”,形成“干部多报忧、群众多报喜”的新局面。抓效能,就是对“六加一攻坚战”不仅看汇报,更要注重实效,更要看社会各界的评议。抓奖罚,就是对工作成效显著的要给予奖励,工作不力的要实施严格责任追究,形成风清气正的工作推进机制。

## 第二批“最差窗口单位”评选结果出炉

第三批评选活动 14 日启动,继续聚焦交警系统

本报讯 为进一步提高全市窗口行业优质服务水平,转变工作作风,倡导优质服务,助推我市创建全国文明城市工作,市创办以洛阳网(www.lyd.com.cn)为平台,开展评选行业“最差窗口单位”系列活动。至本月12日,第二批最差供电所(营业厅)、最差医疗窗口、最差公园广场评选活动结束,现将评选结果公布如下(见下表,详见洛阳网)。

市创办办责成第二批“最差窗口单位”主管单位市供电公司、市卫生局以及市园林局,依照《洛阳市创建全国文明城市工作责任追究办法》,对排位后两名的单位提出处理意见,制定整改措施,于本月16日前一并报至市创办办宣传处,相关整改措施及处理结果将在市属新闻媒体上集中刊发,从而接受广大市民监督。

此外,市创办办将组织市属新闻媒体对第二批评出的最差窗口单位整改情况进行回头看,并视其整改情况启动问责机制。

又讯 按照市创办指挥部工作部署,第三批“最差窗口单位”继续聚焦交警系统,最差路口、最差岗亭、最不负责任的交警评选活动6月14日启动,望广大网民积极参与,踊跃投票。(罗建)

参评窗口类别	最差两名	最好三名
供电所(营业厅)	栾川县陶湾供电所、伊川县城区营业厅 市民意见:服务人员态度比较恶劣,办理各种手续较慢。	宜阳县城区供电所红旗路营业厅 嵩县综合服务大厅 洛宁县城区供电所翔梧路营业厅
医疗窗口	洛轴医院、市第三人民医院 市民意见:医院管理不善,技术上不精益求精,服务水平较为低下。	中信重机医院 市第一人民医院 市第一中医院
公园广场	南关公园、青年宫广场 市民意见:公园无游客投诉电话,投诉处理机制不完善;广场环境、服务质量差;公厕设施不齐全,不能按时开放,不能正常使用。	洛浦公园 西苑公园 王城公园

## 唱红歌颂经典 祝福党的生日

“童心向党”歌咏节目展演和市第二届中华经典诵读比赛结果揭晓

本报讯 “怒发冲冠,凭栏处,潇潇雨歇。抬望眼,仰天长啸,壮怀激烈。三十功名尘与土……”10日下午,一群身着古装的少年在市工人俱乐部齐声诵读国学经典,为“童心向党”歌咏节目展演和市第二届中华经典诵读比赛画上圆满句号。该赛事从5月26日开始,由市委宣传部、市文明办、市教育局、团市委主办,旨在唱红歌颂经典,祝福党的生日。

市“童心向党”歌咏节目展演比赛结果如下:洛阳幼儿师范学校的《龙的传人》、《红旗飘飘》荣获一等奖;市实验小学的《读书郎》、《让我们荡起双桨》、瀍河回族区直九小的《我的家乡日喀则》、《歌唱祖国》,洛龙区第一实验小学的《我们的生活充满阳光》荣获二等奖;市五十五中(小学部)的《少年,少年,祖国的春天》等6个节目荣获优秀奖。

市第二届中华经典诵读比赛同场决出名次:市五十六中的《经典诗文联诵》荣获一等奖,市五十五中(中学部)的《长歌行》、《满江红》,西工区实验小学的《春晓》,老城区豫通街小学的《千字文》荣获二等奖;涧西区市直四小的《弟子规》等4个节目荣获优秀奖。

(罗建)



创建全国文明城市公益广告